

提笔逐梦,2023年度中考开考

我区设13个考点,8000余名学子奔赴考场

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 李森 季杰 王睿 摄影报道)“孩子加油”“放轻松,别紧张……”6月13日,我区2023年度中考正式拉开帷幕,8000余名学生满怀憧憬奔赴13个考点、268个考场。百日誓师,言犹在耳,转眼,中考战鼓已擂响。

早上7点30分,距离正式考试还有一个小时,我区各个考点外师生、家长早已到达。在港城中学考点外,学生们手捧课本、练习册、笔记本,聚精会神地看着,几名要好的同学互相抽背考点巩固记忆,也有一些同学面露紧张,旁边的好兄弟立刻为他加油鼓气:“相信你自己,别紧张,按照平时考的那样发挥就行。”

送考家长目光殷切,为了讨个好彩头,不少家长以自己的方式,为孩子加油鼓劲。“今天早上给孩子吃的饺子,也是状元饺,希望孩子考的时候放松,正常发挥就行。”东方外国语实验学校初四家长王女士对记者说道。也有的家长穿上大红色的衣服为孩子加油,“预祝我们东方外国语实验学校九年四班全体孩子中考顺利。”学生家长邹女士祝福班级所有考生。

即将进入考场,学生们收好自己手中被标记得密密麻麻的课本、笔记本,将准考证、身份证拿在手中。东方外国语实验学校九年级四班的送考老师挨个和即将要进入考场的学生握手并祝福,该校负责人孙老师则在警戒线外一个个将考生送入考场,对学生的一句句嘱托最终凝成一句句:“不着急,不着急,慢慢来……”

“我们一家五口都来陪孩子中考,希望孩子能取得很好的成绩,考到一个理想的高中。中考结束以后,我们打算带着孩子好好放松一下,毕竟孩子这4年压力确实挺



大。”祥和中学考点外考生家长向记者说道。

在芝罘中学考点,安保人员宣布:“考生可以进考场啦!”考生们依次排队有序步入考场。“加油!孩子们!”击掌、比心、握手,老师、家长们纷纷为踏入“战场”的孩子们加油鼓气。在人群中一个又一个来回穿梭的“红衣”,引起记者的注意,“我们是青华中学的送考老师,相信我们的学生训

练有素,都做好了准备,也祝福我们的孩子旗开得胜,金榜题名!”青华中学柳老师向记者介绍道,她还拿出精心准备的“一举高粽”,为学生们讨个好彩头。8时许,把学生们送进考点后,送考老师才稍松一口气,但他们依然守候在考点外。

同样在考场外为学生保驾护航的还有公安、交警、街道社区的工作人员,他们提前到达现场,维护考场秩序。不少家长在开考后依然在现场等待,只为孩子出考场时可以第一时间接到孩子。东花园社区开展暖心服务,免费为考生家长提供饮用水、板凳、扇子等物品,助力中考。“烟台十中是我们中

考的一个考点,我们东花园社区联系辖区单位以及‘双报到’单位,一起设立服务点,提供休息、乘凉、免费饮用水等服务。同时开放新的党群服务中心,提供免费空调、无线网、饮用水、卫生间等一些必要的设施,满足考生和家长的需求。服务点的设立不仅给考生和家长送去一份清凉,更是饱含社区对广大考生的希望,希望广大考生在中考中发挥自己的水平、考出好成绩、考上理想的学校。”东花园社区党委书记吕伟说道。

“持将五色笔,夺取锦标名”。九年苦读,愿奔赴考场的每一位学子,乘风破浪、金榜题名!

(更多内容详见C04版)

护航中高考

夏季消费季诚信守法文明经营倡议书

全区广大经营者:

为积极响应区委区政府号召,引导广大企业、个体工商户踊跃参加夏季消费季系列活动,倡导诚信守法文明经营,营造放心消费的市场环境,维护文明城市形象,芝罘区市场监管局发出倡议如下:

1.严格遵守《消费者权益保护法》《山东省消费者权益保护条例》,积极参与放心消费承诺活动,认真落实主体责任,自觉接受社会监督。

2.取得合法有效的证照、证件,持证上岗,在许可的范围内从事生产经营活动,不超范围经营。

3.严格把好生产商品质量关,不销售国家禁止销售的商品,不向少年儿童销售有害其身心健康的产品,共同守护消费安全。

4.严格落实进货查验制度、食品及原料采购索证索票制度,不生产经营不符合食品安全标准和有毒有害的食品。

5.酒店服务经营者要结合经

营规模和接待能力,不超出自身接待能力提供住宿服务,不出现网上强制退单或线下强制退房现象。

6.餐饮服务经营者每天及时对餐具进行清洗消毒,不向消费者提供未消毒的餐具。

7.餐饮服务经营者主动在就餐场所醒目位置张贴或摆放制止餐饮浪费标识,引导消费者按需适量点餐。

8.严格落实国家明码标价规定,不出现无标价、含糊标价、标

价与结算价格不符等不明码标价行为。

9.不发布虚假广告、不作引人误导的虚假宣传、不出现短斤缺两、掺杂掺假等侵害消费者权益行为。

10.与消费者主动协商和解消费纠纷,积极配合相关部门和消协组织处理消费投诉,维护消费者合法权益。

芝罘区市场监督管理局
2023年6月

区综合行政执法大队 全力护航中考

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 博一 碧霞)为保障中考期间考点周边秩序,为广大考生营造整洁、安静、舒适的考试环境,区综合行政执法部门提前部署、周密安排,继高考保障后,再次启动“护考模式”,为赴考学子提供全天候动态服务,全力保障莘莘学子的提笔追梦之旅。

中考第一天,区综合行政执法大队调配人员力量,倾力一线,早上7时许,各相关街道综合行政执法中队在考点周边开展机动巡查,对考点周边培训机构散发传单、占道经营等市容秩序问题进行清理整治,对沿街商户经营产生的噪声及时劝阻,确保各考点周边市容市貌保持整洁有序,保障广大考生有一个安静舒适、安全畅通的学习、休息和应考环境。

“我们的执法车就是服务车,执法人员就是服务人员,考生及家长如遇困难,可向执勤保障的执法队员寻求帮助,执法队员将力所能及地帮助解决实际困难,为考生及家长做好服务工作。”区综合行政执法大队副大队长刘积学说

考试期间,区综合行政执法部门将持续加大巡查整治力度,全力做好各项服务保障工作,如遇应急突发事件时,确保第一时间反应、第一时间出动、第一时间稳妥有序处置,全力以赴为中考考生保驾护航。

我区公开曝光 海上作业违规船舶

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 梁思泰)近期,区海上安全生产指挥部持续开展海上安全生产大检查,严肃查处各类违法违规行为,对违规作业船舶进行了立案查处,现对部分予以公开曝光。

船舶名称:鲁烟渔船67419

处罚原因:涉嫌临水作业未穿戴救生衣。

船舶名称:鲁烟渔船67811

处罚原因:涉嫌临水作业未穿戴救生衣。

船舶名称:鲁烟渔船68143

处罚原因:涉嫌临水作业未穿戴救生衣。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端